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Тема «
День Знаний»
Интеграция образовательных областей: социально-коммуникативное развитие; познавательное развитие; речевое развитие; художественно-эстетическое развитие; физическое развитие.

Задачи:

«Познавательное развитие»
- Уточнить и систематизировать знания об истории праздника 1 сентября.
 «Социально-коммуникативное развитие»

-Формировать навыки учебной деятельности;

-Воспитывать интерес к образовательной деятельности, желание учиться и получать знания. 
«Художественно-эстетическое развитие»
-Продолжать совершенствовать умение детей работать в коллективе, продолжать формировать умение детей применять в работе ранее полученные знания.
«Речевое развитие»

-Развивать речь воспитанников, умение отвечать на вопросы полным ответом; активизировать словарь детей по теме. 

упражнять в умении отгадывать загадки.
«Физическое развитие»

-  формировать потребность детей в двигательной деятельности
Методы и приемы (перечислить)

Аппликация   - практические

«Беседа с использованием ИКТ», рассматривание картинок  - наглядные
Вопросно-ответный; Словесная игра «Доскажи словечко»; Загадки.  -  словесные

Материалы и оборудование: мультимедийная установка, компьютер для сопровождения презентации, школьные принадлежности: тетрадь, краски, букварь, ручка, пенал, цветные карандаши, альбом, линейка, портфель;  альбомные листы, клей, кисточки, клеенки, цветной картон, цветная бумага, ножницы.
	Детская деятельность
	Формы и методы организации совместной деятельности

	Двигательная
	Физминутка

	Игровая
	Игровые ситуации

	Познавательно-исследовательская
	Решение проблемных ситуаций 

	Коммуникативная
	Беседы, отгадывание загадок, словесные игры, вопросы

	Музыкальная
	Подвижные игры с музыкальным сопровождением

	Изобразительная
	Аппликация  

	Восприятие

(художественной литературы и фольклора)
	Рассказывание, обсуждение


	Этап занятия


	Задачи

( с обозначением обр.области)
	Деятельность воспитателя
	Деятельность воспитанников
	Ожидаемые результаты

	Мотивационно-организационный
	Формировать первоначальное представление о праздновании «Дня знаний» в России
Дидактическая задача: организовать детей, привлечь внимание, вызвать интерес детей к занятию.
	Беседа с использованием ИКТ: «День знаний»
	Называют праздник
«День знаний»

Знакомы с историей праздника.


	
	
	Воспитатель задаёт вопрос:

- какой праздник отмечают 1 сентября?

Рассказ воспитателя об истории праздника

- Дети, День знаний в Российской Федерации отмечают как праздник с 1984 года. Раньше в России никогда не было единой даты начала учебного года — занятия в образовательных заведениях начинались в различное время. В деревнях дети начинали учиться только поздней осенью, после окончания сельскохозяйственных работ, а городские гимназисты садились за парты в середине августа. Теперь учебный год, у нас, везде, начитается 1 сентября.  (слайд 1)

-1 сентября ученики и их родители дарят учителям цветы, поздравляют с началом учебного года. (слайд 2).

Для первоклашек в этот день звенит самый первый звонок. (слайд 3)

Традиционно в этот день в школах проходят торжественные линейки, классные часы, уроки знаний, мира, безопасности и мужества (слайд 4)
	Отвечают

Рассматривают слайд

Внимательно слушают рассказ воспитателя, рассматривают слайды


	

	
	
	игровая ситуация «Посылка от Незнайки»
	Знают для чего нужен в школе звонок.


	
	
	Воспитатель  сообщает, что Незнайка прислал посылку, а что в ней лежит можно узнать после того как ребята отгадают загадку:

Шел урок, а он молчал-
Перемену, видно, ждал.
Только кончился урок,
Громко зазвенел …
-Правильно, звонок.
- Чтобы собрать учеников на урок в школе звенит громкий звонок. И о том, что урок закончился, тоже сообщает звонок.
- А вы знаете, как надо вести себя в школе, на уроке?
- Правильно, но все ли знают эти правила, мы сейчас проверим
	Рассматривают посылку.
Отгадывают загадку  
Отвечают.

	

	Деятельностный
	Упражнять в умении определять недостающее слово в предложении в рифму, по смыслу.
	Словесная игра: Доскажи словечко

«Правила поведения в школе»
	Сформированы навыки правильно подбирать слова, заканчивая предложения. Знают правила поведения в школе, на уроке.


	
	
	На уроке будь старательным,
Будь спокойным и… (внимательным)
Все пиши, не отставая,
Слушай не… (перебивая)
Говорите четко, внятно,
Чтобы было все… (понятно).
Если хочешь отвечать
Надо руку (поднимать).
На математике считают,
На перемене (отдыхают)
Если друг стал отвечать,
Не спеши (перебивать)
А помочь захочешь другу –
Подними спокойно (руку).
Знай, закончился урок,
Коль, услышал ты… (звонок).
Чтоб не тревожились врачи,
На перемене не (кричи).
- Молодцы, вы все знаете правила поведения в школе.
- И сегодня, в честь праздника, предлагаю вам превратиться в школьников и стать настоящими учениками.  И так: раз два три, учеником становись».
Для того чтобы узнать какие уроки будут проходить в школе есть расписание. 
	Досказывают слова
	

	
	Сформировать у детей понятие того, что урок начинается со звонка.
	Игровая ситуация «Звучит звонок на урок»
	

	
	
	- Воспитатель знакомит ребят с расписанием:

1. Литература (викторина по сказкам)
2. Математика

3. Технология
	Дети встают со своих мест, чтобы поприветствовать учителя


	Знают правила поведения в школе после звонка.

	
	Дать представления о перемене, ее необходимости для детей и учителей.
	Урок «Литература (викторина по сказкам)»
	Сформировано умение четко отвечать на поставленные вопросы. 

Умеют отгадывать загадки

	
	
	Вам предлагается ответить на вопросы.
Вопросы:
1. На чём путешествовал Емеля? (На печке)
2. В кого превратился гадкий утёнок? (В лебедя)
3. Воздушный транспорт ведьмы? (Ступа, метла)
4. Героиня сказки, потерявшая хрустальную туфельку? (Золушка)
5. Домашняя птица, которая может нести золотые яйца? (Курочка Ряба)
6 Персонаж русской сказки, поймавший щуку ведром? (Емеля)
7. Животное, которое очень трудно тянуть из болота? (Бегемот)
8. Кресло для царя? (Трон)
9. Профессия Айболита? (Доктор) 
10. Его писатель Носов услал на Луну? (Незнайка)

ЗАГАДКИ:
1. В сказке небо синее,
В сказке птицы страшные.
Яблонька, укрой меня!
Реченька, спаси меня!
«Гуси-лебеди»
2.На лесной опушке
Стояли две избушки.
Одна из них растаяла,
Одна стоит по-старому.
«Заюшкина избушка»
3.Вор пшеницу воровал,
А Иван его поймал.
Вор волшебным оказался,
И Иван на нем катался.
«Сивка-бурка»
4.Вымолвил словечко –
Покатилась печка
Прямо из деревни
К царю и царевне.
И за что, не знаю,
Повезло лентяю?
«По щучьему велению»
5.Ах ты, Петя-простота,
Сплоховал немножко:
Не послушался кота,
Выглянул в окошко.
«Кот, петух и лиса»
6.Нет ни речки, ни пруда.
Где воды напиться?
Очень вкусная вода
В ямке от копытца.
«Сестрица Аленушка и братец Иванушка»
7.А дорога – далека, а корзинка – нелегка.
Сесть бы на пенек, съесть бы пирожок.
«Маша и медведь»
8. Мышка дом себе нашла.
Мышка добрая была.
В доме том, в конце концов

Стало множество жильцов.
«Теремок».

Самые активные дети получают медальки «5».
На этом наш урок литературы окончен.
- Ребята, звонок - оповещает о начале или завершении урока, перемены. Перемена - это свободное от уроков время. Вы можете посвятить это время на поход в столовую или общению с друзьями, одноклассниками, подготовке к следующему уроку. Учителя также готовятся к уроку во время перемены.  Ну, а вам я предлагаю сейчас отдохнуть. 

Звенит звонок.
	Дети внимательно слушают вопросы  и отвечают


	

	
	Развивать двигательную активность
	Физминутка  «Перемена» Звучит звонок
	Умеют согласовывать движения с музыкой

	
	
	Предлагает детям    выполнить движения  под музыку. Включает музыкальное сопровождение
	Дети выполняют под музыку движения.
	

	
	Учить решать логические задачи.
	Урок «Математика»
	

	
	
	Предлагает ребятам посмотреть на экран и решить 3 задачи, но помните, что математика сегодня весёлая.
      1. в класс вошла Маринка, а за ней Аринка, а потом Игнат. Сколько стало ребят? (3)
2. Во дворе куры. У всех кур 10 ног. Сколько кур во дворе? (5)
3. В люстре 7 лампочек, 5 из них перегорели. Сколько лампочек надо заменить? (5)
4. У Миши 3 пары варежек. Сколько варежек на левую руку? (3)
5. Пять ворон на крышу сели, две еще к ним прилетели. Отвечайте быстро, смело: сколько всех их прилетело? (7)
На этом наш урок математики закончен.
Кто правильно ответил получает медальку «5».
	Внимательно слушают задачи, отвечают на вопросы
	Сформированы умения решать логическую задачу

	
	Закрепить ранее полученные приемы работы с ножницами.
	                         Урок Технология «Соберём портфель»
	Закрепили ранее полученные знания при работе с клеем, ножницами, сформировано представление того, что должно лежать в портфеле школьника

	
	
	А сейчас мы  ребята соберём портфель. Мы изготовим   предметы, которые должны лежать в портфеле.
Рассматриваем с детьми школьные принадлежности, беседуем о том, из каких материалов можно сделать тот или иной предмет.
Напоминаю о безопасности работы с, ножницами, клеем.
Самостоятельная деятельность детей
Предлагаю детям приклеить готовые школьные принадлежности в общий портфель.
По окончании работы предлагаю убрать за собой мусор.
Назначаю дежурных по уборке материала со столов.

Все дети получают медальку «5».
	Дети рассматривают школьные принадлежности, высказывают свои предположения.
Самостоятельные попытки детей решить проблему по изготовлению школьных принадлежностей.
Слушают.
Выбирают материал, цвет, который будут использовать в своей работе.
Планируют свою деятельность.
Выполняют творческую работу.
Наводят порядок на столах.

	

	Заключительный
	
	Игровая ситуация «Возвращение»
	Вызван положительный результат от совместной деятельности воспитателя и ребят.

	
	
	Все уроки закончились и воспитатель предлагает ребятам возвратиться и стать воспитанниками детского сада, произнеся волшебные слова (: раз два три, дошколенком становись). Спрашивает, что нового узнали? Что понравилось?
	Отвечают на вопросы воспитателя полными предложениями
Дети участвуют  в диалоге, описывая деятельность, которой они занимались.

	


